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Exercice 1:

des lapins

D N

un écureuil roux
D N

son livre
D N

les billes vertes
D N

Rappel :

Le nom est un mot qui désigne un animal, une
chose, une personne ...

On peut le reconnaitre en mettant un, une, le ou la
devant (le déterminant).

ATTENTION !! Les mots en jaune apportent des
informations sur le nom.

>d pomme On parle des billes = les billes vertes - les billes
D N transparentes
I’arbre ] } ) ;
D N On parle d’une voiture - une petite voiture rapide
, - une jolie voiture rouge
le méchant loup
D N
ses gants
D N
nos petites mains
D N
du melon
D N
Masculin Féminin
(le, un) (la, une)
un écureuil roux
. . son livre
Singulier ,
I"arbre sa pomme
( un seul) ,
le méchant loup
du melon
. des lapins .
Pluriel P les billes vertes
. ses gants . .

(plusieurs) nos petites mains

Exercice 2 :

Ecris au pluriel.
dﬁam@c&m@b—d@@aﬁ%—d@bm&b—d@bm&f@,—mw

Exercice 3 :



cuisiner bouger

Je cuisine Je bouge

Tu cuisines Tu bouges

Elle cuisine Elle bouge

Nous cuisinons Nous bougeons

Vous cuisinez Vous bougez

lIs cuisinent lls bougent
Exercice :
821 : huit-cent-vingt-et-un 401 : quatre-cent-un

laver
Je lave
Tu laves
Elle lave
Nous lavons
Vous lavez
lls lavent

800 : huit-cents

378 : trois-cent-soixante-dix-huit 284 : deux-cent-quatre-vingt-quatre
777 : sept-cent-soixante-dix-sept 562 : cing-cent-soixante-deux

Calleul
CHRONOMATH 4

5+4=9 m200+5:205 ﬂ60-2:58
4+6=10 30+20=50 707 +3 =710
Double de 7 :14 KR 78 + 10 = 88 100 -5=095
9-2=7 50— 10=40 157 +9 =166
22-9=13 213 + 25 =238
50+ 7 =57 45+30=75 Double de 15 : 30

N

70+5=175 V@l Double de 8 :16

20 +20 =40 153 +10 =163 190

40-1=39 100+80+5= 185

40 + 40 = 80 700+14 = 714
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254 + 200 = 454

-5=185

215+ 9=224

Double de 25: 50
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Mamie prépare deux tartes aux pommes pour la féte. Elle a
acheté 9 pommes, mais elle pense que ce n'est pas assez.
Elle va en cuelllir 7 de plus dans le verger.

Combien de pommes aura-t-elle au total ?

Elle en cueille 7.

Avant l /-N Apres

9 ?
pommes

9+7=16 Elle aura 16 pommes.
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La maitresse a découpé a la récréation des parts de gateau.
Pendant le gouter, 30 parts ont été mangées. Il en reste 20.
Combien de parts y avait-il au départ ?

30 parts ont été

mangées.
Avant r Apres

-30
? Il reste 20
. parts.

Parts de gateau

?-30=20

Alafin, il reste 20 parts.

Pour retrouver les parts qu’il y avait au début, on remet les 30 parts mangées.
20+30=50

Il'y avait 50 parts au début.



